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SERIE DI QUESITI N° 1

Il candidato compili il seguenti test a }isposta multipla contrassegnando con una crocetta la
risposta che ritiene corretta (una sola per ogni quesito). Attenzione risposta corretta=2 punti;
risposta sbagliata o mancante=0 punti.

1. Gli organi istituzionali del’Amministrazione Comunale sono:
D il Consiglio, la Giunta, il Sindaco
|:| il Consiglio, la Giunta, il Sindaco, il Segretario Generale
|:] il Consiglio, la Giunta, il Sindaco, il Direttore Generale

2. Le determinazioni per la gestione comunale sono atti del:

D Sindaco

|:| Assessore
D Dirigente

3. La Giunta Comunale € composta da:

|:| Consiglieri
D Assessori

[ ] Dirigenti

4. Gli Assessori sono nominati da:

D Consiglio Comunale
|:| Segretario Generale

|:] Sindaco

5. Secondo il Codice della Strada, le strade vengono classificate riguardo alle oro
caratteristiche costruttive, tecniche e funzionali in:

[ ] A1,A3, A4, A22
| ]AB,CDEF
|:| autostrade, strade extraurbane, urbane e locali

6. | colori dei segnali complementari (barriere, paletti di delimitazione, coni,..) sono:

D giallo e nero
D giallo e arancio
D rosso e bianco

7. Se la crescita di una pianta ha provocato il sollevamento della pavimentazione di un’area
pubblica, come procedi:

D realizzi un mazzetto armato sopra I'esistente di contorno alla pianta.per formare un
nuovo piano

D demolisci le parti danneggiate, rimuovi le radici superficiali, realizzi un nuovo
massetto e una nuova pavimentazione lasciando un’aiuola di maggiori dimensioni per
la pianta

D demolisci le parti danneggiate, pulisci il sottofondo da materiali incoerenti e realizzi una
nuova pavimentazione con l'asfalto a freddo fino al tronco della pianta per non lasciare
gradini e dislivelli



10.

11.

12.

13.

14.

15.

La finalita delle barriere di sicurezza é:

I:l contenere i veicoli che dovessero tendere alla fuoriuscita dalla carreggiata
stradale

D impedire 'attraversamento da parte dei pedoni della carreggiata stradale
[ ] proteggere la vegetazione ai lati della carreggiata stradale

Nel normale utilizzo del muletto con le forche € consentito sollevare una persona:

|:| fino a 2 metri

I:I fino all'altezza del muletto purché la persona sia assicurata con imbracatura anticaduta
D non & consentito sollevare alcuna persona

Con riferimento alla carta di qualificazione del conducente € corretto affermare che:
D la CQC e rilasciata dalla Camera di Commercio

[ ] la CQC ha validita 5 anni
D la CQC scade contestualmente alla patente di guida

| serramenti possono essere realizzati in
|:| ghisa / ottone

D legno / ferro / pvc
D laterizio / cartongesso

Le misure standard del mattone pieno sono:
[ ]55x12x25
[ ] 8x10x20

D 5x9x22

Per creare un’aiuola bisogna tenere in considerazione:

[ ] il periodo di fioritura delle piante, il tipo di terreno, la disposizione del luogo al sole e le
condizioni climatiche e tipiche del posto

I:I il tipo di pianta per avere una fioritura costante e contemporanea
l:| il periodo di potatura

Durante le operazioni di sfalcio erba con decespugliatore, 'operatore deve indossare:
l:l scarpe antinfortunistiche e caschetto

D scarpe antinfortunistiche, cuffie otoprotettori, visiera protettrice
D cuffie otoprotettori, visiera protettrice, imbracatura anticaduta

Il dipendente che utilizza una somma di denaro pubblico per scopi personali quale reato
penale commette:
[:l concussione

[ ] corruzione

D peculato



